

中国国民党革命委员会江苏省委员会文件

苏革办发〔2020〕19号

转发《民革中央办公厅关于 深入学习贯彻习近平总书记重要讲话和指示 批示精神 在统筹推进疫情防控和经济社会发 展工作中积极发挥作用的通知》的通知

民革各设区市委，各专委会、省直工委，省委机关各处室，
民革江苏省各联谊会、中山书画院：

日前，民革中央办公厅印发了《关于深入学习贯彻习近平总书记重要讲话和指示批示精神 在统筹推进疫情防控和经济社会发展工作中积极发挥作用的通知》（革中办〔2020〕61号）。现将该文件转发给你们，望结合工作实际，认真贯彻落实。

民革江苏省委员会办公室

2020年4月17日



抄送：民革中央办公厅，中共江苏省委统战部党派处。

民革江苏省委员会办公室

2020年4月17日印发

民革中央办公厅

革中办〔2020〕61号

民革中央办公厅关于深入学习贯彻习近平总书记重要讲话和指示批示精神 在统筹推进疫情防控和经济社会发展工作中积极发挥作用的通知

民革各省、自治区、直辖市委员会，中央各工作部门，团结报社、团结出版社有限公司：

新冠肺炎疫情发生后，以习近平同志为核心的党中央高度重视。习近平总书记亲自领导、亲自指挥、亲自部署，领导全党全军全国各族人民打响了新冠肺炎疫情防控的人民战争、总体战、阻击战。经过全国上下和广大人民群众艰苦努力，疫情防控取得阶段性重要成效，经济社会秩序加快恢复，成绩来之不易。当前，国内外疫情防控和经济形势正在发生新的重大变化，境外疫情呈加速扩散蔓延态势，世界经济贸易受到严重冲击，我国疫情输入压力持续加大，经济发展特别是产业链恢复面临新的挑战。

民革全党要因应国内外疫情防控新形势，深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要讲话和指示批示精神，在统筹

推进疫情防控和经济社会发展工作中积极发挥作用。现就有关事项通知如下。

一、深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要讲话和指示批示精神，以此作为当前的首要政治任务。疫情发生以来，习近平总书记发表一系列重要讲话，作出一系列重要指示，因时因势制定防控策略，及时果断作出重大决策。习近平总书记的重要讲话和重要指示，是立足疫情防控进展作出的精准研判，对统筹抓好疫情防控和经济社会发展重点工作具有重要而科学的指导意义。民革全党要以习近平总书记关于疫情防控工作的重要讲话和指示批示精神为指引，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的中共中央保持高度一致，坚决把中共中央关于疫情防控决策部署落到实处。

二、深化思想政治引领，深刻认识中国共产党领导和中国特色社会主义制度的显著优势。中国人民在疫情防控中展现的中国力量、中国精神、中国效率，展现的负责任大国形象，得到国际社会高度赞誉。疫情防控工作取得的成绩，是在以习近平同志为核心的中共中央坚强领导下全党全军全国人民共同努力的结果，集中体现了中国共产党领导的政治优势、中国特色社会主义的制度优势，是对民革全党最深刻的一次思想政治教育。民革各级组织要结合当前的疫情防控工作，认真做好党员思想政治工作，引导党员增强政治认同感和向心力，进一步提高政治站位，坚定政治立场，不断夯实团结奋斗的共同思想政治基础。各级组织领导特别是主要负责同志要坚持站在思想政治建设工作第一线，压实

思想政治工作主体责任、工作责任。要密切跟踪关注，做好党员思想动态分析研判。要与党员多谈心、多交流、多沟通，对在疫情防控中政治立场坚定、表现突出的要充分肯定，对存在模糊、错误认识的要及时提醒引导和批评教育。要坚决同错误言论作斗争，及时揭露一些别有用心的人污蔑抹黑、造谣生事的言行，为疫情防控营造良好氛围。

三、全面贯彻中共中央各项决策部署，以实际行动为统筹推进疫情防控和经济社会发展工作贡献民革智慧和力量。民革全党要更加深刻认识到国内外疫情形势的复杂性和严峻性，坚决服从中共中央统一指挥、统一协调、统一调度，认真执行、积极配合各级党委、政府的疫情防控举措，继续毫不放松抓紧抓实抓细各项防控工作。民革各级组织和广大党员要增强信心、坚定信心，积极主动履职，有效发挥作用，积极参加疫情防控和经济社会恢复，为打赢疫情防控战、有序恢复经济社会发展秩序贡献力量。要举全党之力抓疫情防控参政议政，围绕统筹推进疫情防控和经济社会发展工作积极建言献策。特别是要针对疫情防控带来的一些社会问题，以及严防境外疫情输入，秉持人类命运共同体理念，推动国际疫情防控合作，破解复工复产中的难点堵点问题，加强无症状感染者管理并开展流行病学调查等重点工作进行深入调查研究，提出好的意见建议。今年是全面建成小康社会收官之年和脱贫攻坚决战决胜之年。新冠肺炎疫情带来新的困难和挑战，夺取脱贫攻坚全面胜利要付出更加艰苦的努力。民革全党要克服新冠肺炎疫情影响，继续加大投入力度、工作力度、帮扶力度，力争把疫情造成的损失降到最低限度，为努力完成全年经济社会发

展目标任务，确保实现决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚目标任务发挥应有作用。

四、提振信心、凝聚共识，为经济社会发展注入更多正能量。要大力宣传我国抗击疫情重大成就和积极贡献，加强正面发声，讲好中国“战疫”故事，增强党员信心，汇聚共克时艰的磅礴力量。疫情防控期间，民革各级组织和广大党员以不同方式投入到抗击疫情的斗争中，为抗击疫情作出贡献，展现出良好的精神风貌。在抗击疫情过程中，广大民革党员干部中涌现出一批感人事迹和先进典型。民革各级组织要认真总结抗击疫情的经验，深入挖掘先进人物、先进集体在疫情防控斗争中发挥作用的模范事迹，加大宣传力度，激励广大党员以更加积极饱满的热情做好疫情防控工作。民革中央将适时进行总结并予以表彰。



抄送：民革中央企业家联合会、民革中央画院。

发送：主席、常务副主席、副主席、秘书长、副秘书长。

民革中央办公厅

2020年4月8日印发